

MESEČNI PROGRAM

Maj 2023



KNJIŽNICA
A. T. LINHARTA
RADOVLJICA



ČAJNA SOBA
&
KAVARNA KNJIŽNICA

Priveditve za odrasle

Sreda, 3., 10., 17., 24., 31. 5., 17:30	Radovljica, sejna soba	Tečaj risanja V sklopu osmih srečanj boste osvojili osnove risanja s svinčnikom . Skozi vaje boste spoznali tehnike in vse osnovne motive, od tihožitja, človeške figure do pokrajine. Tečaj bo vodila akademska slikarka Meta Šolar . Tečaj je brezplačen, obvezne pa so predhodne prijave na: slikarskasola.meta@gmail.com .
Torek, 9. 5., 19:00	Radovljica, dvorana	S tapkanjem nad neprijetna čustva Lea Murko bo z nami delila, kako je skozi svojo življenjsko zgodbo spoznala tehniko EFT , ki ji je pomagala premagati marsikatero oviro in strah na njeni poti. Naučili se bomo osnovnega izvajanja tehnike in izvedeli, pri katerih težavah nam lahko pomaga.
Četrtek, 11. 5., 18:00	Radovljica, dvorana	Zelena davčna reforma v Sloveniji V predavanju bosta predstavljena koncept zelene javnofinančne reforme in ocenjeno stanje njene priprave v Sloveniji. Z vidika blaženja podnebnih sprememb reforma vključuje ukrepe, kot so odprava spodbud za fosilna goriva, davčni ukrepi in reforma porabe finančnih virov Kako bi lahko izgledala bolj radikalna zelena javnofinančna reforma in kako ublažiti vpliv na revna gospodarstva, bomo razpravljali med in po predavanju. Predavatelj bo dr. Jonas Sonnenschein , ki je okoljski ekonomist in vodja projektov pri Umanoteri, Slovenski fundaciji za trajnostni razvoj .
Četrtek, 11. 5., 19:00	Bohinjska Bistrica	Neomajna moč svetlobe - branje poezije in vodena meditacija za odrasle Vabljeni na duhovno obarvan večer, kjer boste lahko poslušali poezijo iz pesniške zbirke Neomajna moč Svetlobe . Avtorica in učiteljica meditacije Katja Cesar bo poleg branja svoje poezije z obiskovalci podelila tudi vodeno meditacijo za sproščanje.
Torek, 16. 5., 19:00	Radovljica, dvorana	Slovensko kolesarstvo kot svetovni fenomen Predstavitel trase in pogovor pred kolesarskim državnim prvenstvom v Radovljici . Marko Zupanc , direktor Knjižnice A. T. Linhartaradovljica, se bo pogovarjal z Andrejem Golčmanom , glavnim organizatorjem in predsednikom KK Gorje , ter Martinom Hvastjo , olimpijcem in strokovnim športnim komentatorjem.
Četrtek, 18. 5., 15:00-18:00	Radovljica, Vurnikov trg	Izmenjevalnica oblačil Komunala Radovljica skupaj s Fundacijo Vincenca Drakslerja in v sodelovanju z Mladinskim dnevnim centerom Kamra organizira izmenjevalnico sezoni primernih oblačil in hišnih tekstilij . Dogodek bo potekal v preddverju Knjižnice Antona Tomaža Linhartaradovljica . Ob prihodu svoje stvari izročite organizatorjem, da jih sortirajo in razporedijo, vi pa lahko izbirate med že razstavljenimi izdelki. V izmenjevalnico lahko tudi samo prinesete ali pa odnesete.
Četrtek, 18. 5., 19:00	Bled	Nacionalne zastave Kaj so nacionalne zastave? Kako se jih izobeša in kdaj? Kakšne so vrste nacionalnih zastav in zakaj se jih včasih spreminja? Kaj so družine nacionalnih zastav? Na ta in podobna vprašanja bo spregovoril domačin iz okolice Bleda, Žiga Šorli , ki se s to tematiko ukvarja že od mladih nog.
Torek, 23. 5., 19:00	Radovljica, dvorana	Spominski večer o Franciju Černetu Društvo upokojencev Radovljica pripravlja spominski večer o domačinu Franciju Černetu . Pogovor bo z njegovimi bližnjimi sodelavci na kulturnem področju vodila Branka Smole , direktorica Gledališča Toneta Čufarja Jesenice , film o njegovem življenjskem delu pa bo prikazal Janez Žerovc .
Petek, 26. 5., 18:00	Radovljica, sejna soba	Makrame delavnica Na delavnici se boste naučili izdelati nagležnico ali zapestnico. Obvezne so predhodne prijave: petra.kadunc@rad.sik.si .

Knjižnica Antona Tomaža Linhartaradovljica

Vurnikov trg 1, SI-4240 Radovljica

T 04 537 39 00 E info@rad.sik.si W www.rad.sik.si

📍 knjiznica_atl 📱 KnjiznicaRadovljica

Sobota, 27. 5., 19:00	Radovljiška graščina, baročna dvorana	Cene Avguštin Otvoritev razstave ob stoletnici rojstva dr. Ceneta Avguština . Razstava je nastala ob stoletnici rojstva častnega občana, umetnostnega zgodovinarja in muzealca dr. Ceneta Avguština. Predstavljene bodo njegove fotografije starega mestnega jedra Radovljice in Predtrga ter njegove knjige in objave. Predmete za razstavo sta prispevala Mestni muzej Radovljica in Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica .
Sobota, 27. 5., 09:00-12:00	Bled	Živa knjižnica Živa knjižnica deluje kot vsaka druga knjižnica – ima knjige, knjižničarja, bralce in čitalnico. Posebnost Žive knjižnice je, da so knjige ljudje, ki skozi dialog z obiskovalci delijo svoje življenjske zgodbe. Na voljo za pogovor bo 15 živih knjig , vsaka od njih je edinstvena in vredna branja. Izbira bo široka, saj se boste lahko pogovarjali z mamo hčera, ki sta storili samomor, posvojenko, osebo, ki je okrevala od motenj hranjenja, zdravljenim zasvojencom, gejem, osebo s težavami v duševnem zdravju, bivšim alkoholikom in še mnogimi drugimi. Dogodek organizira socialni delavec Anže Bertonec v sodelovanju z dnevnim centrom Šentgor Radovljica in knjižnico Bled . Na dogodek se ni potrebno prijaviti, odprt je za vse in brezplačen.
Torek, 30. 5., 19:00	Radovljica, dvorana	Duševne motnje v športu Uroš Perko bo predstavil rezultate svoje doktorske disertacije v pionirskem delu na področju duševnega zdravja športnikov. V knjigi so opisane tudi pretresljive zgodbe vrhunskih športnikov.

Razstave za odrasle

Ves mesec	Radovljica, 1. nadstropje	Filmofrik: 100 let Disneyja Nekoč, pred davnimi časi, natančneje pred 100 leti, sta brata Disney ustanovila studio. Potopite se v svetove iz najstarejše tovarne domišljije.
Ves mesec	Radovljica, 3. nadstropje in pritličje	Plečnik na Gorenjskem Dijaki Ekonomske gimnazije in srednje šole Radovljica so pozimi na ekskurziji v Kranju spoznali Plečnikova dela na Gorenjskem . S spoznavanjem njegovih del lahko bolje razumemo preteklost, sedanjost in prihodnost, ki si jo želimo. Prav ta časovni trak je bil temelj za izdelke, ki so jih dijaki oblikovali. Predstavili so njegova dela s pridihom sodobnosti, v katero je vtkana mladostniška domišljija.
Ves mesec	Radovljica, 2. nadstropje	Kvačkani izdelki in nakit Razstavljeni izdelki so bili ustvarjeni po navdihu pomladi in prihajajočega poletja. Oba letna časa sta se skozi različne tehnike ročnih spretnosti odločila izraziti na malce drugačen, unikaten in igriv način. Vsak izdelek je bil oblikovan po navdihu avtorice Petre Kadunc in s posebnim namenom, zato bi rada svojo ljubezen do ustvarjanja delila tudi z vami.
Ves mesec	vse enote	Zbistrimo um Za vse ljubitelje miselnih vaj za krepitev uma smo pripravili po en mesečni problem. Rešitev oddajte v svoji knjižnici, in z malo sreče vas čaka presenečenje.



16. 19.00
dvorana

**SLOVENSKO
KOLESARSTVO KOT
SVETOVNI FENOMEN**

Predstavitev trase državnega prvenstva v kolesarstvu
in pogovor med **Markom Zupancem**,
Andrejem Golčmanom ter **Martinom Hvastjo**.

MESEČNI PROGRAM

Maj 2023



KNJIŽNICA
A. T. LINHARTA
RADOVLJICA

Priveditve za otroke

Sreda, 3. 5., 17:00	Kulturni dom Joža Ažmana Bohinjska Bistrica	Žužnjava družčina Glasbena predstava z ljudskimi in avtorskimi pesmimi, v katerih se pojavljajo naši drobni prijatelji, ki žive po jasah, ob potokih in v grmih. Žužnjava in za vse nas življenjsko pomembna bratovščina čričkov, čebel, muh, pikapolonic, kobilic, metuljev, čmrljev, škržatov, pajkov, murnov, mušic nas bo obiskala skupaj z Matejo Ficko .
Četrtek, 4. 5., 17:00	Radovljica, dvorana	Žužnjava družčina Glasbena predstava z ljudskimi in avtorskimi pesmimi, v katerih se pojavljajo naši drobni prijatelji, ki žive po jasah, ob potokih in v grmih. Žužnjava in za vse nas življenjsko pomembna bratovščina čričkov, čebel, muh, pikapolonic, kobilic, metuljev, čmrljev, škržatov, pajkov, murnov, mušic nas bo obiskala skupaj z Matejo Ficko .
Petek, 5. 5., 17:00	Bled	Žužnjava družčina Glasbena predstava z ljudskimi in avtorskimi pesmimi, v katerih se pojavljajo naši drobni prijatelji, ki žive po jasah, ob potokih in v grmih. Žužnjava in za vse nas življenjsko pomembna bratovščina čričkov, čebel, muh, pikapolonic, kobilic, metuljev, čmrljev, škržatov, pajkov, murnov, mušic nas bo obiskala skupaj z Matejo Ficko .
Petek, 5., 12., 19., 26. 5., 15:40	Radovljica, pravljlična soba	Buci-štruci jogica Vadba za dojenčke , ki jih mamice ob sproščujoči glasbi masirajo, delajo raztezne vaje in krepijo moč ter občutke zaznavanja telesa v prostoru. Jogica povezuje mamice z najmlajšimi, pa tudi s samim seboj. Brezplačno vadbo za dojenčke vodi Petra Arula .
Petek, 5., 12., 19., 26. 5., 16:30	Radovljica, pravljlična soba	Pravljlično-domišljajska jogica za otroke od 3 do 8 let Otroci so naravni jogiji in tudi najbolj aktivni se radi umirijo. Naravnost obožujejo dihalne vaje, petje oma, masažo, prilagojeno posebno njim, in jogijske vaje, ki jih skozi pravljice o živalih, vremen-skih pojavih ali otroškem svetu izvajamo na uricah. Vodi Petra Arula , certificirana učiteljica joge Rainbow kids yoge.
Ponedeljek, 8., 15., 22., 29. 5., 17:00	Radovljica, pravljlična soba	Angleške pravljice Pravljlična urica v angleškem jeziku, na kateri se bodo otroci naučili novih besed, pesmic in se predvsem dobro zabavali. Pravljice bo pripovedovala Rebecca Svetina , Američanka in učiteljica angleščine, ki z družino živi v Radovljici.
Sreda, 10. 5., 17:00	Bohinjska Bistrica	Pravljlične rokodelnice - Čudežni avto Pravljlične rokodelnice so skupni projekt gorenjskih splošnih knjižnic . Ustvarjalni koticiki, kjer starši in otroci skupaj prebirate knjige in ustvarjate, omogočajo kvalitetno preživljanje prostega časa v knjižnici. Poleg branja in poslušanja otroci razvijajo domišljijo in urijo fino motoriko. Vsi, ki mesečno pripravljamo rokodelnice, vam želimo prijetne ustvarjalne urice pri druženju v knjižnici in tudi doma. Maja boste s pomočjo knjižničarke izdelovali čudežni avto .
Četrtek, 11. 5., 17:00	Radovljica	Pravljlične rokodelnice - Čudežni avto Pravljlične rokodelnice so skupni projekt gorenjskih splošnih knjižnic . Ustvarjalni koticiki, kjer starši in otroci skupaj prebirate knjige in ustvarjate, omogočajo kvalitetno preživljanje prostega časa v knjižnici. Poleg branja in poslušanja otroci razvijajo domišljijo in urijo fino motoriko. Vsi, ki mesečno pripravljamo rokodelnice, vam želimo prijetne ustvarjalne urice pri druženju v knjižnici in tudi doma. Maja boste s pomočjo knjižničarke izdelovali čudežni avto .

Petek, 12. 5., 17:00	Bled	Vžigalnik Lutkovna predstava po zgodbi Hansa C. Andersena pripoveduje o starki, ki je na polju srečala vojaka in ga prosila naj ji iz votlega drevesa, ki ga čuvajo psi z veliki očmi, prinese star vžigalnik. Nastopajo učenci OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled pod vodstvom mentorice Elizabete Žnidaršič Stefanciose-Erži in Bernardke Bernard .
Ponedeljek, 15. 5., 17:00	Kulturni dom Gorje	Žužnjava družčina Glasbena predstava z ljudskimi in avtorskimi pesmimi, v katerih se pojavljajo naši drobni prijatelji, ki žive po jasah, ob potokih in v grmih. Žužnjava in za vse nas življenjsko pomembna bratovščina čričkov, čebel, muh, pikapolonic, kobilic, metuljev, čmrljev, škržatov, pajkov, murnov, mušic nas bo obiskala skupaj z Matejo Ficko .
Sreda, 17. 5., 17:00	Bohinjska Bistrica	Sredino presenečenje Zabavno popoldne s knjižničarko.
Sreda, 17. 5., 17:00	Kulturni dom Kropa	Žužnjava družčina Glasbena predstava z ljudskimi in avtorskimi pesmimi, v katerih se pojavljajo naši drobni prijatelji, ki žive po jasah, ob potokih in v grmih. Žužnjava in za vse nas življenjsko pomembna bratovščina čričkov, čebel, muh, pikapolonic, kobilic, metuljev, čmrljev, škržatov, pajkov, murnov, mušic nas bo obiskala skupaj z Matejo Ficko . Predstava bo izvedena v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Kropa ter Kulturnim društvom Kropa .
Četrtek, 18. 5., 17:00	Linhartova dvorana Radovljica	Vesolje zakladov Zaključna prireditev za mlajše udeležence bralne akcije Knjižnica – Vesolje zakladov bo potekala v Linhartovi dvorani Radovljica. Vabila vsem sodelujočim bomo poslali po pošti.
Petek, 19. 5., 17:00	Bled	Naravoslovna delavnica Na delavnici z Jano Oblak bomo ob pravljici ugotavljali, zakaj se bojimo določenih živali. Ob roko- vanju in čustvenem doživljanju ptičjega pajka bomo spoznavali njegove značilnosti in premago- vali morebitne strahove in predsodke.
Sobota, 20. 5., 09:30	Ukanc, Bohinj	U konc' sveta so pravljice doma - Zlatorogova pravljična pot Na krožni Zlatorogovi pravljični poti , ki je dolga 2 km, vas čaka devet junakov bohinjskih ljudskih pravljic, ki vas pospremiijo ob reki, skozi gozd, čez travnike in mimo Bohinjskega jezera. Tu je sicer čez leto vse mirno, le junaki bohinjskih pravljic vas čakajo z lesenimi igrali. V »pravljičnem« vi- kendu pa je živahno, na poti je okrog 30 postaj – okrog 30 možnosti, da se otroci gibajo, skozi igro nekaj naučijo, ustvarjajo ali pa samo razvijajo svoja čutila.
Sreda, 24. 5., 18:00	Bohinjska Bistrica	Naravoslovna delavnica Na delavnici z Jano Oblak bomo ob pravljici ugotavljali, zakaj se bojimo določenih živali. Ob roko- vanju in čustvenem doživljanju ptičjega pajka bomo spoznavali njegove značilnosti in premago- vali morebitne strahove in predsodke.
Četrtek, 25. 5., 17:00	Linhartova dvorana Radovljica	Vesolje zakladov Zaključna prireditev za mlajše udeležence bralne akcije Knjižnica – Vesolje zakladov bo potekala v Linhartovi dvorani Radovljica. Vabila vsem sodelujočim bomo poslali po pošti.
Petek, 26. 5., 17:00	Bled	Angleške pravljice Pravljična urica v angleškem jeziku, na kateri se bodo otroci naučili novih besed, pesmic in se predvsem dobro zabavali. Pravljice bo pripovedovala Rebecca Svetina , Američanka in učiteljica angleščine, ki z družino živi v Radovljici.
Sreda, 31. 5., 17:00	Bohinjska Bistrica	Čarobno drevo Pravljična ura s knjižničarko Katarino Perger .

Razstave za otroke

Ves mesec	Bled	Preplet letnih časov Učenci OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled iz podružnične šole Bohinjska Bela in Ribno so ustvarjali pod vodstvom svojih mentorice in za razgibanost izdelkov poskrbeli z uporabo različnih materialov.
-----------	------	--

Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica
Vurnikov trg 1, SI-4240 Radovljica

T 04 537 39 00 E info@rad.sik.si W www.rad.sik.si

📍 knjiznica_atl 📱 KnjiznicaRadovljica

Ves mesec	Bohinjska Bistrica	Živahna pomlad Razstava likovnih izdelkov učencev 1. razredov OŠ dr. Janeza Mencingerja z mentoricami Polono Oblak Golobič, Sabino Jeklar in Ksenjo Ašič.
Ves mesec	Srednja vas	Polž na potepu na kitovem repu Razstava likovnih izdelkov, ki so jih tokrat izdelali v vrtcu s pomočjo mentorice Petre Pintar.
Ves mesec	Begunje	Pikapolonica, zleti v nebo in mi prinesi zlato kolo Razstava likovnih izdelkov učencev 1. razreda POŠ Begunje, ki so ustvarjali pod mentorstvo učiteljice Doris Lapajne.
Ves mesec	Kropa	Pomlad Razstava likovnih izdelkov otrok iz skupine Pikapolonice, Vrtec Kropa, ki so ustvarjali pod mentorstvom vzgojiteljic Doroteje Škriba in Maje Kouter.
Ves mesec	Lesce	Cvetoči travnik Razstava likovnih izdelkov učencev 2. a in 2. b razreda OŠ F. S. Finžgarja Lesce pod mentorstvom učiteljic Melite Čušin in Tamare Dovžan.
Ves mesec	Gorje	Pomlad Razstava likovnih izdelkov učencev 2. a in 2. b razreda Osnovne šole Gorje.
Ves mesec	vse enote	Mislice Mladi bralci lahko rešujete miselne uganke. Vsak mesec vas čaka nov izziv, ki ga najdete v svoji knjižnici. Če ga boste uspešno rešili, vas z malo sreče čaka presenečenje.



U KONC' SVETA SO PRAVLJICE DOMA

SOBOTA, 20. 5., OD 9:30

UKANC, BOHINJ



ČAJNA SOBA
&
KAVARNA KNJIŽNICA